
ピアノの講師や小中学生を対象とした学習塾で講
師をしていました。仕事をしていても学生の頃から
のプログラミングに対する興味が尽きませんでした
が、本格的に学ぶ機会もありませんでした。離職し
た後、ハローワークの雇用保険説明会にて、ポリテ
クセンター新潟のスマート生産サポート科のことを
知り、あこがれだったプログラミングに関する知識
と技能を習得し、プログラマーになるチャンスだと
思い受講を決心しました。

本人のエンジニアとして活躍したいという強い意志を見
込み、採用を決めました。ＩＴ技術者の不足は深刻です。
ポリテクセンター新潟からの採用は、近藤真代さんが初

めてです。訓練受講生の面接時、訓練を真剣に受講してい
た人と漠然と訓練を受講していた人の違いは明らかです。
努力を惜しまなければ、不足している技能と知識も身に

付けることができので、是非チャレンジしてください。

仕事内容は、プログラミングが４割、６割がメニュー画面やチラシなど
のデザインです。自分のやりたかったことが仕事になり、仕事を通して更
に多くのことを学べることに喜びを感じます。このままプログラミングと
デザインの両方ができるエンジニアになり、その先は、プロジェクトリー
ダーを目指します。
未経験の私でも、訓練を受けてプログラミングの基礎を身に付けること

ができました。スマート生産サポート科を受講することをお勧めします。

プログラムとデザインができるプロジェクトリーダーを目指します！

プログラミングの基本を身に付けた！
スマート生産サポート科では、ネットワークシ

ステムの構築などの訓練を通して、それまで敬遠
していたコンピュータの設定方法を習得すること
ができました。また、プログラミングの基本を学
んだことからプログラム言語の違いに恐れを抱く
ことはなくなりました。今、働いている会社は、
未経験可の求人でしたので、見学させていただい
たところ、社員の皆様に暖かく対応していただい
たことから、就職する決心をしました。

訓練受講がプログラマーになるチャンス！

修了生の活躍事例

スマート生産サポート科
(導入訓練付標準コース ７か月訓練)

[ ⇒ 前 職 ： 学 習 塾 講 師 ( 正 規 ) ]

就職先企業での活躍

株式会社タクミコーポレーション

採用者の声 ＩＴ事業部 事業部長 近藤 妙高 様

●本社所在地 〒940-0064 長岡市殿町2丁目4-12
●TEL 0258-89-5544 ●FAX0248-89-5545
●URL https://www.takumicorp.jp/
●創立 平成16年12月
●資本金 500万円
●従業員 17名

近藤 真代さんの業務

株式会社タクミコーポレーション

近藤 真代さん

令和 ４年 ６月 入所

令和 ４年１２月 修了

●自社製品のプログラミング業務
●自社ホームページのデザイン
リニューアル

●飲食店向けのメニューやチラシ
のデザイン・データ制作

●ソフトウェア開発
・生産管理、財務会計、人事給与、資産税務、他

●システム開発のアウトソーシング、開発請負
●システムソリューション
・システム導入支援、ハードウェア販売、パッケージソフト販売

●ホームページ制作
●飲食店向けのメニューやチラシのデザイン・データ制作

【事業内容】


